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. Niech a, b, c,d oraz n beda liczbami catkowitymi dodatnimi spetniaja-
cymi zalezno$c¢
A+ A+ dE =74

Wykaz, ze kazda z liczb a, b, ¢, d jest wicksza lub réwna 2" 1.

. Liczby rzeczywiste ay, as, ..., a,, gdzie n > 4, spetniajg nieréwnosci
2, 2 2 2

a+ay+...+a,>n oraz aj+a;+...+a,>n".

Udowodnij, ze co najmniej jedna z liczb aq, as,...,a, jest wieksza lub
rowna 2.

. Nabokach AB, BC,C' A tréjkata ABC' zbudowano - na zewnatrz trojkata
ABC' - kwadraty ABRS, BCP(Q oraz ACM N. Udowodnij, ze pola
trojkatow NAS, BR(Q) oraz M PC' sg réwne.

. Okrag wpisany w trojkat ABC' jest styczny do bokow BC,CA, AB
odpowiednio w punktach D, F, F'. Punkty M, N, J sg odpowiednio $rod-
kami okregdéw wpisanych w trojkaty AEF, BDF, DEF. Udowodnij,
ze punkty F'i J sa symetryczne wzgledem prostej M N.

. Dana jest dodatnia liczba catkowita n. Udowodnij, ze jezli liczba
2 +2v28n2 + 1

jest naturalna, to jest kwadratem.

. Rozwazamy wielomian

Plx)= 1+ + 2™ + 2™ =g+ a1z + ... + arggz' ™.

Oblicz sume ag + as + ag + ... + a1959 tych wspoétczynnikéw, ktorych
numery dzielg sie przez 3.



